

文匯

WEN WEI EDITORIAL

「鍾氏民調」造假走火入魔

鍾庭耀主導的滾動民調繼前日出現支持與反對政改方案的比例竟然相同的怪異情況後，昨日反對政改比率終於激進反對派「期望」超過支持比率。如果說「平手」民調的機會是幾百萬分之一，那麼「倒掛」民調更是天方夜譚，證實「鍾氏民調」造假已到走火入魔地步。距立法會審議表決政改方案僅有一星期時間，反對派仍然存在寄望中央會在最後一刻作出讓步的幻想，於是「鍾氏民調」緊隨反對派幻想起舞。

反對派「飯盒會」召集人梁家傑一語道破「鍾氏民調」的底牌，是所謂「上帝以7天創造世界，7天也足以讓全國人大常委會收回決定」云云。但是，上帝要毀滅一個人，必先使他瘋狂。鍾庭耀先搞一個機會是幾百萬分之一的「平手」民調，已經押上了「鍾氏民調」的誠信，他再搞反對政改比率首次超過支持比率的「倒掛」民調，證明已進入瘋狂狀態。如果說鍾庭耀過去招搖撞騙時還顧及一點偽裝的「公正」狀態，那麼現在鍾庭耀完全脫下了偽裝，赤裸裸造假，不顧其公信力完全破產。

多個政黨、社團和民意研究機構，都就政改問題進行民意調查，當中多數結果均顯示，認為立法會應該通過政改方案的市民比例在五至六成或

以上。香港社會支持普選法案在立法會通過的主流民意已經形成，而且很扎實，很穩固，不可逆轉。「保普選、反暴力」大聯盟在短短9天時間內收集到121萬個簽名，更具有可信度和震撼性。但「鍾氏民調」卻要逆勢而為，輿論已預計「鍾氏民調」未來數日會發表更「逆勢驚人」的結果，反對政改方案的比率大幅超越支持者，如此「鍾氏民調」在創造「奇跡」的同時，也毀滅了其公信力。

「鍾氏民調」為反對派的政治需要效勞，把民調數據當作麵粉一樣捏圓搓扁，要升就升，要降就降，已是人所共知。「鍾氏民調」之所以是一個不科學、不客觀、不持平、高度政治化的民調，一是有預設的立場和觀點，提問方式有引導性；二是通過對抽樣的操控，得出想要的結果；三是選擇反對派有需要的時機進行調查，配合反對派的政治企圖。

在距立法會審議表決政改方案僅有一星期時間，鍾氏「倒掛」民調表達了反對派想7天內讓全國人大常委會收回決定的白日夢。然而，中央不會退讓，反對派須盡快拋棄不切實際的幻想，回心轉意支持政改，如果堅持逆歷史潮流而動的話，最終須面對選民「票債票償」的懲罰。

提升疫情透明 防止人心波動

社交網絡近日謠傳本港有確診中東呼吸綜合症(新沙士)個案，引起短暫恐慌情緒。衛生署衛生防護中心總監梁挺雄昨日表示，本港至今未有確診個案。面對來勢洶洶的疫情威脅，以訛傳訛的虛假流言徒增社會恐慌情緒，市民應理性應對，勿自亂陣腳。當局更應提升疫症資訊透明度，防止人心波動，增強市民抗疫信心。

本港近日懷疑感染新沙士個案激增，一方面是因為曾經去過韓國的發燒病人比去過中東者為多，另一方面是衛生防護中心收緊對各大醫院、私家醫生及口岸的防疫指引，要求將14天內曾到韓國的發燒病人全部列為懷疑個案。市民不了解這一新通報機制，以為瞬間多了許多疑似病例。日前青衣城有診所接診過疑似病例，其後診所及周邊港鐵站採取規模較大的消毒措施，經傳媒廣泛報道，市民難免過度解讀，認為是疫症「殺到來」的徵兆，產生恐慌心理。

本來，診所及港鐵公司採取嚴謹的消毒措施，是以防萬一的做法，結果社交網絡上卻以訛傳訛，謠傳有確診新沙士個案。

香港資訊發達，新沙士襲港的謠言在市民間傳播，容易造成恐慌和混亂。越是社會揣測不安之時，政府能快速準確發布統一、權威的信息，越能穩定人心。衛生署已證實青衣診所求診的病人無受到感染，另外當局公布的33宗新沙士懷疑個案，其中31宗完成初步化驗，結果呈陰性。換言之，香港境內暫沒有出現確診病例。日後，當局應進一步提升疫症訊息發放效率和透明度，包括加密公布懷疑個案的次數，遇到社會上流傳嚴重錯誤信息時，即時作出澄清。市民亦不應隨便將網上流傳的消息散播，警方更應迅速將刻意散播疫情謠言者繩之以法。

全社會提高防疫警覺，保持良好的個人及環境衛生，始終是防疫的不二法門。全社會都要借鑒03年的沙士抗疫經驗，提高警覺，冷靜戒備，積極配合政府的防疫措施，注意社區及個人衛生，尤其是市民若從受新沙士影響的國家或地區回港，並出現發燒或呼吸道病徵，應立即求醫，並向醫生報告旅遊紀錄。及早發現，全面防疫，可大增本港打贏這場疫症的勝算。

張榮順批反對派累港高度政治化

會見滬港經協訪京團 籲各界團結實現普選拓經濟

香港文匯報訊(記者馬靜北京報道)全國人大常委會香港基本法委員會副主任張榮順昨日在京會見香港滬港經濟發展協會訪京團一行時強調，香港目前的高度政治化如果繼續發展下去將令香港碰到重大問題。他指出，香港高度政治化的根源很大程度上就是反對派造成的。落實特首普選能解開香港政治化癥結，推動香港走向健康、擺脫政治化的重要因素。他呼籲香港各界團結起來，盡快讓香港擺脫反對派造成的政治化，盡快發展香港經濟，謀劃香港未來。

張榮順昨日表示，在香港過渡時期和回歸前，中央有人最擔心的就是，「香港千萬不能高度政治化，一旦政治化肯定就完了。」但自從香港過渡時期到回歸之後乃至現在，香港一直是高度政治化，更已涉及到香港的方方面面，從課堂到企業到公司到整個社會。「這種高度政治化如果繼續發展下去，香港肯定會碰到有大問題，最嚴重的就是會影響到香港的進一步發展，從而會影響到香港年輕一代的發展前景。」

張榮順指出，要解決這些問題，就必須團結起來，找到高度政治化的根源。他認為，其根源很大程度是香港反對派造成的。「一直以來，(香港)反對派內心不願意接受香港已經回歸的歷史事實，不願意接受中央對香港的管治，但他們又拿中央沒有辦法，所以他們就在香港社會折騰。」

批反對派脅港利益做籌碼

他批評，「(香港)反對派真正的矛頭就是中央，他們看到中央最看重的就是要維護香港的穩定，支持特區政府施政。你支持誰我反對誰，你要甚麼我搗亂甚麼，中央看重甚麼就反對甚麼，結果造成香港社會非常難受。」

張榮順強調：「你對中央有意見，但是不能拿香港700萬人的利益，拿香港整體利益當做籌碼，用損害香港利益的方法來與中央抗爭，這是最不可容忍的。」

張榮順指，中央希望香港能夠回歸正軌，回到持續發展的道路。「為什麼中央要下這麼大決心，以這麼大誠意推動香港(特首)普選，關鍵在於，(特首)普選是解開香港癥結，推動香港走向健康、擺脫政治化的重要因素。」

他強調，這些年來，中央下決心推進香港普選，在處理香港普選過程中始終堅持兩個原則：一，搞普選就要確保香港特區行政長官必須由愛國愛港人士來擔任；二，必須要按照香港基本法規定辦。

若搞「公提」或奪權損繁榮

立法會表決政改方案在即。張榮順指出，特區政府提出的政改方案，從制度設計上完全符合香港基本法和全國人大常委會「8·31」決定，也確實符合香港實際情況，如一定要有提名委員會，是因為在多元化的高度開放的香港，如果沒有提名委員會就一定會變成政黨提名，就會變成幾大政治力量惡鬥，而這個過程，香港社會是無法承擔和接受的。

他續說，如果變成反對派所說的「公民提名」，那麼就會演變成愛國愛港人士和反對派及西方勢力兩大陣營的開戰。「如果香港普選變成『大龍鳳』，反對派很有可能奪取管治權，那『一國兩制』就會出現問題，香港繁榮穩定就會受到干預，700萬人的利益也就無法保障。」

政治化導致產生「問題青年」

在「佔中」事件後，中央與香港社會都在關注香港青年問題。張榮順說，中央政府願給香港青年提供更大的發展前景，從更大宏觀的角度幫助年輕人，但是，必須首先要解決高度政治化的問題，如果不解決這個，會很糟糕。「我從來不認為有青年問題，但是如果搞不好，就會有許多問題青年。如果一個社會不能健康發展，就會出現很多問題青年。」

張榮順最後強調，中央對香港工作一直強調「發展經濟，改善民生，推進民主，促進和諧」十六個字。發展經濟一直放在首位。發展經濟非常重要。他呼籲香港社會要盡快擺脫政治化，集中精力共同謀劃香港未來，為香港同胞為未來年輕一代提供最好的發展前景。

滬港經濟發展協會訪京團一行近40人，在京訪問行程共兩日，由團長協會會長姚祖輝帶隊，團員包括劉鐵成、關百豪等人。上海市委常委、統戰部部長沙海林、中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠陪同訪問。



全國政協副主席韓啟德與訪京團成員合影。馬靜攝



滬港經濟發展協會會長姚祖輝(左)率團訪京，並拜訪了最高人民法院院長周強(右)。中新社



滬港經濟發展協會訪京團拜訪了全國人大常委會香港基本法委員會副主任張榮順。張榮順表示，希望政改方案獲得通過。中新社

韓啟德：承認「一國」 依法治港

香港文匯報訊(記者馬靜北京報道)香港滬港經濟發展協會訪京團昨日在京還拜會了全國政協副主席韓啟德，並就香港經濟發展、青年教育等問題進行了交流。韓啟德在會面中指出，解決香港當前的問題，一是要從根本上承認「一國」，二是要強調法治。韓啟德說，當前香港問題最根本的有兩點，一是有些人對「一國」認識不夠，香港是中國的，這一點沒法改變。其次，香港一定要講究法治，要依法治港。「之前香港給我印象最深的就是講法治，但是現在一些人罔顧法治。」「佔中」事件令香港社會撕裂，對整個國家乃至整個民族復興都造成損失。

港青教育問題須思想變通

就香港青年教育問題，韓啟德認為，首先年輕一代要從思想上有所變通，要意識到自己是個中國人。其次，無論思想上是否想得通，都必須要遵循法律而為。他還指出，香港教育確實應該採取措施，「不能讓那些連國家都不承認的人做老師，教育年輕一代。」

隨着內地經濟發展，有人擔心上海將取代香港。對此，韓啟德表示，香港永遠不會被上海所取代。香港存在自己獨特的優勢，在專業人才和服務業優勢上內地無法比擬。

周強：落實「一國兩制」 貢獻法治文明

香港文匯報訊(記者馬靜北京報道)最高人民法院院長周強昨日上午在京會見香港滬港經濟發展協會訪京團一行。他指出，「一國兩制」方針政策是中華民族對世界法治文明的重大貢獻，並表示對香港普選充滿信心。他又透露，最高法將組建全球最大案例研究中心，包括研究香港典型案例。

對港普選具信心 最高法研港案例

周強昨日指出，香港回歸以來，「一國兩制」、「港人治港」方針得到成功落實，香港保持繁榮穩定充分證明「一國兩制」方針的正確。他說，從世界範圍來看，「一國兩制」是中華民族對世界法治文明的重大貢獻，從法律角度講是一個創造，是一個很成功的實踐。他表示，對香港普選充滿信心。

周強還向訪京團成員介紹了國家司法改革的系列舉措。他提到，最高人民法院在深圳設立第一巡迴法庭曾接待許多香港青年參觀，甚至包括反對派中人。他說，歡迎香港青年一代特別是法律界人士參觀交流。此外，他還透露，最高法將組建全球最大案例研究中心，包括研究香港典型案例，借鑒香港的審判經驗。